

Муниципальное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад №3
«Капелька» г. Вольска Саратовской области»

Откуда пришла посуда?



Выполнила: Кожанова Е.П.

















Поначалу древние люди обходились без посуды. Ели сырые овощи и фрукты, а мясо жарили на огне и ели его руками.

Первобытные люди научились плести корзины из прутьев, а для прочности обмазывали их глиной и высушивали на солнце. В них можно было хранить сухие продукты, но воду наливать было нельзя, потому что глина размокала.



Head basket
Early Prehistoric, Pigeon culture
Pith and reeds, BC
From the figure
© 2011, The C. D. Case Foundation
1. 10



Первобытные люди научились лепить и обжигать глиняные горшки. В них можно было наливать жидкости и готовить на огне.



В античной Греции и Риме на керамическую посуду наносили рисунок с изображением богов и героев.



Иногда в костер попадали кусочки меди, она плавилась и принимала другую форму. Её можно было заострить или изогнуть. Так появилась первая металлическая посуда.

Долгое время посуда на Руси была деревянной и глиняной. Вместо кастрюль использовали керамические горшки разных размеров и форм, затем появились чугунки из чугуна.



Ещё позже появилась посуда
из стекла, серебра и фарфора



Со временем русские мастера
научились создавать красивую посуду
с росписью



Из столовых приборов первым появился нож. Его использовали мужчины для охоты, он был каменным.



Лишь намного позже они стали более удобными – железными.

Первые ложки в основном были из дерева, иногда их вытачивали из кости.



Самая первая вилка имела всего два зубца. Она служила для доставания кусков мяса из котла.



Сковороды из металла появились гораздо позже. Теперь пищу можно было жарить по-настоящему.

Поначалу сковородой был обычный камень. Пища на ней не жарилась, а сушилась.



Современная посуда из металла, керамики, стекла и пластмассы

